Regulamentul Concursului „Motocicleta te așteaptă” („Concurs”)

· organizator 

Organizatorul Concursului este „NAMAIAN DEG” SRL persoană juridică, înregistrată in Registrul de Stat al persoanelor juridice al Republicii Moldova cu IDNO (cod fiscal) 1004600050248, cu sediul în s. Hulboaca, str. Negruzzi, nr. 40, mun. Chişinău, Republica Moldova („Organizator”).

· partener media

Partenerul media este „DIXI MEDIA” SRL, persoană juridică, înregistrată în Registrul de Stat al persoanelor juridice al Republicii Moldova cu IDNO (cod fiscal) 1002600049187, cu sediul in MD-2075, str. Bucovinei, 9, mun. Chişinău, Republica Moldova („Partener media”).

· post de radio

Postul de radio prin intermediul căruia se va desfăşura Concursul este postul „HIT FM” („HIT FM”). 

· participant

Orice persoană fizică care este radioascultător al postului HIT FM, este cetăţean al RM sau cetăţean străin, are domiciliul și locul de muncă pe teritoriul or. Chișinău.

· scopul

Concursul are ca scop promovarea imaginii, produselor şi serviciilor „NAMAIAN DEG” SRL (scopuri de publicitate) şi creşterea volumului de vânzări ale produselor şi serviciilor oferite de Organizator. 
· obiectul

Orice participant care, în perioada desfăşurării Concursului, (1) întruneşte condiţiile de participare la Concurs conform prezentului Regulament şi (2) ascultă HIT FM, participă automat şi gratuit la extragerea de premii oferite în cadrul Concursului, conform prezentului Regulament.

Înregistrarea pe pagina www.hitfm.md și completarea anchetei de participare (o singură dată) făcute de către participant, în perioada desfăşurării Concursului se consideră drept acceptare de către acest participant a condiţiilor Concursului expuse în Regulament.

· durata Concursului

Concursul se va desfăşura în perioada 26.08.2024 până la 20.09.2024 în zilele de luni până vineri.

· persoanele care pot participa la Concurs 

La Concurs poate participa persoana, care a împlinit 18 ani și căreia nu îi este interzisă sau nerecomandată din punct de vedere medical și sau psihic călătoria cu motocicleta în calitate de pasager. La Concurs nu pot participa persoanele declarate de instanţa de judecată ca incapabile sau limitate în capacitatea de exerciţiu. 

Salariaţii Organizatorului, ai Partenerului media, soţii (soţiile) lor si rudele lor de gradul întâi nu pot participa la Concurs. 

· desfăşurarea Concursului

Zilnic (de luni până vineri), începând cu 30.08.2024 Partenerul media va selecta, la întâmplare, prin intermediul www.random.org câștigătorul premiului din toate anchetele depuse de participanți.

Prenumele și/sau numele câștigătorului vor fi publicate pe pagina Partenerului media din Instagram https://www.instagram.com/hitfm.md/ 

Fiecare participant poate participa doar o singură dată la Concurs prin depunerea unei singure anchete de participare.

· premiu
Premiul zilnic este călătoria gratuită a căștigătorului de la locul său de domiciliu la locul de muncă, doar în raza or. Chișinău. 
Călătoria se va face cu motocicleta și conducătorul auto al Organizatorului. Organizatorul va selecta de sinestătător modelul motocicletei. Organizatorul este pe deplin responsabil de starea tehnică funcțională a motocicletei și de calificarea corespunzătoare a conducătorului auto. 

Câștigătorul are calitate de pasager al vehiculului menționat.

În timpul călătoriei participantul va purta obligatoriu casca de protecție și alte elemente ce asigură siguranța pasagerului în trafic. În caz de neconformare cu cerințele de siguranță, Organizatorul este în drept să refuze deplasarea participantului cu motocicleta și în acest caz premiul se va considera nevalid, și participantul nu va avea dreptul la înlocuirea lui cu un alt premiu sau cu valoarea lui bănească.

Un participant poate câştiga nu mai mult de un singur premiu pe durata Concursului.

Dreptul de a primi premiul nu este transferabil. Premiile nu pot fi înlocuite cu echivalentul bănesc al valorii lor.
Organizatorul îşi rezervă dreptul de a efectua verificări şi de a exclude (descalifica) din Concurs participantul care a câştigat Concursul prin fraudă.

· procedura de valorificare a premiilor

Partenerul media prin intermediul moderatorului HIT FM va informa participantul despre câştigarea premiului imediat după participarea acestuia la Concurs.

Premiul va fi acordat câştigătorului cu condiţia că acesta:

· întruneşte toate condiţiile de participare la Concurs;

· acceptă şi îndeplineşte toate condiţiile Regulamentului;

· nu a comis nici o frauda in legătură cu participarea sa la Concurs sau altfel fata de Organizator.

Data, locul și ora valorificării premiului se va coordona de către Organizator și participantul câștigător cu cel puțin 24 ore anterior călătoriei cu motocicleta.

Pentru valorificarea premiului, câştigătorul va prezenta Organizatorului buletinul de identitate sau paşaportul străin, vă lasă numărul telefonului mobil, şi va semna declarația de acceptare a premiului. 
În cazul în care câştigătorul nu întruneşte condiţiile de acordare a premiului menţionate mai sus, sau nu coordonează cu Organizatorul condițiile de călătorie, sau refuză să prezinte ori să semneze documentele necesare conform prezentului Regulament, Partenerul media şi Organizatorul îşi rezervă dreptul de a nu acorda premiul respectiv câştigătorului.

În cazul în care câştigătorul premiului se dovedeşte o persoană care anterior a câştigat un asemenea premiu în cadrul Concursului, Partenerul media şi Organizatorul nu vor acorda al doilea sau al treilea premiu respectiv câştigătorului.

În cazul în care Partenerul media şi Organizatorul vor decide, în conformitate cu acest punct, să nu acorde premiul câştigătorului, ei vor decide, la propria discreţie, dacă să acorde sau nu acest premiu unui alt participant desemnat câştigător în conformitate cu procedura prevăzută de prezentul Regulament.  

· limitarea răspunderii

Organizatorul şi Partenerul media nu răspund pentru faptul ca o persoană nu a putut participa la Concurs din cauza limitărilor tehnice sau altor limitări specifice serviciilor de comunicaţii electronice, cum ar fi: încărcarea reţelei, lipsa de acoperire sau semnal slab, suspendare temporara a serviciului in scopuri operaţionale, cum ar fi reparaţia deranjamentelor, mentenanţa planificată sau modernizarea reţelei, telefon defectat, cartela SIM defectata, orice alta eroare a echipamentelor sau programelor software, etc.

Organizatorul şi Partenerul media nu răspund pentru faptul ca o persoană nu a putut participa la Concurs din motive care nu depind de voinţa Organizatorului şi Partenerului media.

Organizatorul şi Partenerul media nu răspund pentru faptul ca câștigătorul a suferit daune/prejudicii/răni/deces în cazul prezentării informațiilor false privind admiterea sa la călătoria cu moticicleta, și sau nerespectarea regulilor de securitate și siguranță în timpul deplasării cu moticicleta.

· prelucrarea datelor cu caracter personal 

Prin participarea la Concurs, participantul îşi exprima acordul ca datele sale cu caracter personal, furnizate de el sau la care Organizatorul şi Partenerul media obţin acces ca rezultat al participării persoanei la Concurs, să fie prelucrate de către Organizator şi Partenerul media exclusiv în scopul desfăşurării Concursului.

Procesarea datelor inseamna orice operatiune sau un set de operatiuni care se efectueaza asupra datelor cu utilizarea mijloacelor automatizate sau fara utilizarea unor astfel de mijloace, cum ar fi colectarea, inregistrarea, stocarea, adaptarea, consultarea, utilizarea, combinarea, stergerea sau distrugerea acestora.

Organizatorul şi Partenerul media au dreptul sa anunţe public numele şi prenumele participanţilor la Concurs care au câştigat premiul, inclusiv pe paginile web ale Organizatorului şi Partenerului media. Prin acceptarea premiului, câştigătorul consimte la utilizarea numelui, prenumelui și imaginii sale, precum şi a videoului și a pozelor cu câştigătorul, în mediul internet, și materialele publicitare tipărite ale Organizatorului și Partenerului media în mod gratuit.

· modificare, suspendare si anulare

Organizatorul şi Partenerul media isi rezerva dreptul de a introduce modificări si/sau completări rezonabile in prezentul Regulament, care vor fi parte integrantă a acestuia. Asemenea modificări si/sau completări vor intra in vigoare la data postării lor pe www.hitfm.md. 
In circumstante exceptionale, Organizatorul şi/sau Partenerul media pot suspenda, anula si/sau extinde termenul Concursului, plasand un aviz despre acest lucru pe www.hitfm.md. Daca Concursul se suspenda sau se anuleaza, Organizatorul va executa premiile datorate pentru perioada ce s-a scurs pana la data suspendarii sau anularii. 
· reclamatii

Toate reclamaţiile ce ţin de Concurs trebuie expediate Partenerului media și Organizatorului în scris, la sediul acestora indicat în prezentul Regulament, în termen de 2 zile lucrătoare de la data când s-a produs evenimentul reclamat.

