REGULAMENTUL PENTRU A DESFĂŞURA ŞI PARTICIPA LA PROMOŢIA „REDUCERE LA MAXIM!”
LA RADIO HIT FM

PARTICIPANTUL PROMOȚIEI
Orice persoană care are deja împlinită vârsta de 18 ani este în drept să participe la promoție.
Participantul promoției:
• participarea la promoție confirmă automat faptul că te-ai înregistrat din nume personal și în mod voluntar, independent, ești liber să-ți exprimi voința si îți asumi personal toate riscurile de răspundere și consecințele în raport cu participarea la promoție;
• ești obligat să furnizezi informații adevărate despre tine;
• ești obligat să cunoști și să respecți aceste reguli;
• ai dreptul să te abții sau să refuzi participarea la promoție;
• nu ai dreptul să cedezi, în orice mod, drepturile tale legate de participarea la Promoție unei altei persoane;
• ești de acord și îți confirmi disponibilitatea ca organizatorul să colecteze și să utiliza datele tale personale;
• ești de acord cu faptul că câștigătorul este ales de către organizator;
• ești de acord cu faptul ca organizatorul să nu permită participarea persoanelor care au câștigat anterior la un alt concurs și care au participat la promoții contrar prezentului Regulament.
• se permite ca orice persoană care participă la promoție să utilizeze o înregistrare audio sau video în momentul participării acestora la concurs.

REGULAMENTUL PROMOȚIEI ȘI REGULAMENTUL DE PREMIERE
Participantul se înregistrează la promoție completând un formular care este afișat pe site-ul hitfm.md și este de acord cu utilizarea datelor sale personale și a informațiilor care i-au fost furnizate. De asemenea, este pe deplin responsabil pentru veridicitatea informațiilor oferite. Participantul este de acord să fie contactat telefonic sau anunțat de participare de către organizatorii promoției.
Câștigătorii promoției vor fi selectați aleatoriu. 
Câștigătorii promoției sunt doar cei care au fost contactați în emisii directă de către prezentatorii postului de radio și care au fost confirmați de către organizatorii și reprezentanții postului de radio.
[bookmark: _GoBack]Participanții care sunt contactați de către reprezentanții posturile de radio devin automat câștigători și primesc un certificat în valoare de 200 de lei a unui produs din rețeaua magazinelor partenere postului de radio.
Acest certificat poate fi utilizat până la data 23.12.2022. După 23 decembrie 2022, certificatul nu va mai fi valabil, iar proprietarul acestui vouchere este în drept să refuze să-l folosească.
Certificatul câștigat nu poate fi folosit pentru procurarea unor produse care sunt deja la promoție.
